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RACINES CARREES EXERCICE 1C
EXERCICE 1: EXERCICE 3 : Calculer sans la machine :
Retrouver toutes les solutions de ces equations : a. V2 x~/50 =
a. X2 = 5 b X2 = 3
donc x=1/5 b. V123~
oux = —1/5 C. \/2 x~/10x+/500 =
c x> =16 d x2 =0 d. V2 x/3xJ4x+/6 =
EXERCICE 4 : Calculer sans la machine :
e x? =1 f. X% =-2 a 18 _
N
b. /12 ~
27
EXERCICE 2 : Résoudre les équations suivantes : NN
a x*-2=3 b. x*+6=8 \/1_4X\/§
x2=3+2 d. /18 x \/—
x?=5 J15x5
donc x = \/5
ou X :_\/g EXERCICE 5:
Ecrire sous la forme a + b\/E avec a, b, c entiers :
c. 5—x2=-2 d  -13-x*=11 A:JE(JLJE) B=5J§(2J§—4J§)
=(V5+3V2)(v2+5)|D = (37 -73)(V3+2V7
€. 5x* =15 f. 3x* =12

g. 17-7x*>=3 h. 6+2x>=5

EXERCICE 6 :
Ecrire sous la forme a + b\/E avec a, b, c entiers :

. 5x2+7=2x>-16 |J. x*-14=5x>-50

(] (-]

:(2J§+3J§)2 :(5ﬁ—3J§)Z
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Notre Dame de La Merci — CORRIGE
EXERCICE 1:
a. X2 =5 b- X2 :3
donc x:\/g donc x=+/3
ou x=-+/5 ou x=—/3
C. X2 :16 d X2 = 0
donc x=4 ou x=-4 donc x=0
e. X2 :l f X2 :—2

donc x=1 ou x=-1

pas de solution

EXERCICE 2 : Résoudre les équations suivantes :

EXERcICE 3 : Calculer sans la machine :

& 2x+/50 = \2x+2x+/25 =2x5=10

b. 12 x3= JaxBx[3=2x3=6

C- V2110 x+/500 = /2 10 x /10 x~/50

= 2x10xJ§§xJ§
=2x10x5
=100

d- V2x\3x\ax/6 =2 x\3x2x2x+/3
=2x2x3
=12

EXERCICE 4 : Calculer sans la machine :

a. /18 [18
e R

P 17 _ﬁ_z
27 V27 \9x[3] Vo 3

- JBxT _ oxT

B4,

«ﬁZng_«ﬂ4x3_

[7]x[2]~[3]

d'dﬁ§xd€__d18x6

J15x+/5  15x5

_ x6x6:\/§:§
[3]x5x5 V25 5

EXERCICE 5 :

A=2(V2+5)

A=2x2+2x5
A=2+10

B=5V3(243-4.5)

B=5V3x2/3-5V3x45
B =10x~/3x+/3—20+/3x+/5

B=10x3—2015

B =30-2015

a. x?-2=3 b. x> +6=8
x2=3+2 x> =8-6
2 _
X2=5 X =2
donc x=/5 donc x=+2
ou x=-1/5 ou x=—/2
C. 5—x?=-2 d. -13-x*=11
—x*=-2-5 —x*=11+13
—x*=-7 —x* =24
x> =7 X% =—24
donc x=+/7 pas de solution
ou Xx=-/7
e. 5x% =15 f. 3x% =12
5 3
donc x=+/3 donc x=+/4=2
ou x=-/3 U X=—J4==2
g. 17-7x*=3 h. 6+2x2=5
—7x%=3-17 2x2=5-6
—7x*=-14 2x? =-1
X2 :_—14:2 )(2 :_l
-7 2
x=+/2 ou X:_\/ﬁ pas de solution
. 5x2+7=2x>-16 |J. x*-14=5x>-50
5x2+7-2x%> =-16 x?> —14-5x? =-50
3x2=-16-7 —4x% = -50+14
3x2=-23 —4x% =-36
X2 :_—23 X2 :__36:9
3 —4
pas de solution donc x=+9=3

ou X=—/9=-3

CRNEAINERNG
C:ngJ§+ngJg+3J§xJ§+3J§xJ§

C:\/l_0+5+3><2+3\/1_0

C=4J10+11

D =(3V7-73)(\3+2V7)

D:3J?XJ§+3J?X2J7—7J§XJ§—7J§X2J?

D=3J21+6x7-7x3-1421

D=42-21-11J21
D=21-11J21
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EXERCICE 6 :

A=(26)
A=(V2) +2xy2x5+(vB)

A=2+2\/l_0+5
A=7+210

B=(3-5)
B-(v3) ~2x3x5+(vB)

B=3-2/15+5

B=8-2/15

C=(2J§+3J§)2

C:(Z\/§)2 +2x2\/§x3\/§+(3\/§)2
C=23x23+2x2x3x+/3x/6+3/5x3/6

C=4x3+12x+/15+9x5
C=12+12/15+45
C=57+12/15

D= (5v7-32)

D=(547) ~2x547x32 +(3/2)
D =57 x547 —2x5x3x+/7 x/2 + 342 x3/2

D=25x7-30x~14 +9x2
D=175-3014 +18
D =193-30/14




